

# **Prohlášení generalátu Kněžského bratrstva sv. Pia X. k setkání kardinála Ladarii s P. Pagliaranim dne 22. listopadu 2018**

(zveřejněno na stránkách *FSSPX.Actualités/FSSPX.News*)

Ve čtvrtek 22. listopadu 2018 se odebral pater Davide Pagliarani, generální představený Kněžského bratrstva sv. Pia X., na pozvání kardinála Luise Ladarii Ferrera, prefekta Kongregace pro nauku víry, do Říma. P. Pagliaraniho doprovázel P. Emmanuel du Chalard, kardinála Ladarii Msgr. Guido Pozzo, sekretář Papežské komise *Ecclesia Dei*.

Rozhovor se konal od 16.30 hodin do 18.30 hodin v prostorách Kongregace pro nauku víry. Měl umožnit kardinálu Ladariovi a P. Pagliaranimu, aby se poprvé setkali a společně prohodili situaci vztahů mezi Svatým stolcem a Kněžským bratrstvem sv. Pia X. od zvolení nového generálního představeného v červnu letošního roku.

V průběhu setkání s římskými úředníky strany potvrdily, že základní problém má skutečně naukový charakter a že ani Bratrstvo, ani Řím jej nemohou opominout. Právě kvůli těmto nepřekonatelným rozdílům v nauce se za posledních sedm let nenesetkal s úspěchem žádný pokus o vypracování návrhu naukového prohlášení, který by byl přijatelný pro obě strany. Proto zůstává doktrinální otázka naprosto prvořadá.

Svatý stolec neříká nic jiného, jestliže slavnostně potvrzuje, že vytvoření jakéhokoliv právního statusu pro Bratrstvo může nastat teprve po podpisu dokumentu naukového charakteru.

To vše tedy Bratrstvo nutí k tomu, aby opět začalo vést teologické diskuse s vědomím, že Pán Bůh od něho nutně nevyžaduje, aby přesvědčilo partnery v rozhovoru, ale aby podalo před Církví bezpodmínečné svědectví víry. Budoucnost Bratrstva spočívá v rukou Prozřetelnosti a blahoslavené Panny Marie, jak ukazují jeho dějiny od založení až dodnes.

Členové Bratrstva nechtějí nic jiného než sloužit Církvi a účinně přispívat k její obnově, v případě nutnosti až k obětování vlastního života pro její triumf. Ale nemohou si vybírat ani cestu, ani podmínky či okamžik toho, co přísluší pouze Bohu.

Menzingen, 23. listopadu 2018.